

Candidat

MUREȘAN MIRCEA CORNEL

STRATEGIE

pentru dezvoltarea și consolidarea profesiei de auditor financiar

Stimați colegi,

Depunerea candidaturii mele pentru un nou mandat în cadrul Consiliului CAFR vine din dorința de a dezvolta și consolida permanent profesia de auditor financiar într-o economie dinamică, într-o perioadă dificilă, cu multiple schimbări și mutații.

Nu doresc să spun ceea ce am realizat în mandatul 2017-2020, ci gândurile, eforturile și dorințele mele care se îndreaptă către viitor, prin experiența și expertiza mea de practician în profesia de auditor financiar, cu o îndelungată activitate în domeniul economico-financiar și contabil, vor avea în vedere următoarele direcții:

- Realizarea unei bune comunicări cu Autoritatea pentru Supraveghere Publică a Activității de Audit Statutar - ASPAAS, prin întâlniri periodice, colaborare și conlucrare în spiritul dezvoltării și consolidării profesiei de auditor financiar. Înființarea în cadrul CAFR a unui grup de lucru care să poarte discuții cu ASPAAS în vederea transunerii în cele mai bune condiții pentru CAFR a prevederilor Legii 162/2017. Scopul acestui grup de lucru este să mențină dialogul și o colaborare permanentă cu ASPAAS, pentru a putea asigura CAFR obținerea delegării din partea ASPAAS a unor atribuțiuni conform legii. De asemenea, acest grup de lucru va putea oferi expertiza și consultanță ASPAAS în privința elaborării de către ASPAAS a normelor care stabilesc condițiile delegării către CAFR a atribuțiilor menționate în Legea 162/2017.
- Transparența activității Camerei, pentru ca fiecare coleg auditor să cunoască întreaga activitate a Camerei, prin postarea pe site-ul CAFR a tuturor activităților și a hotărârilor Consiliului. În acest sens mă voi implica activ în creșterea transparenței privind deciziile și hotărârile luate de Consiliul Camerei, prin



motivarea fiecărei decizii luate precum și prin supunerea spre consultarea profesioniștilor auditori, membrii ai Camerei, ori de câte ori o decizie îi privește sau produce anumite efecte asupra activității lor.

- Gospodărirea riguroasă a fondurilor Camerei, care să aibă printre altele ca și efect reducerea cotizațiilor membrilor și a altor facilități, ca primirea gratuită on-line a unor suporturi de curs, standarde, ghiduri etc.
Creșterea gradului de transparență privind execuția bugetului Camerei și publicarea pe site-ul acesteia, cel puțin de două ori pe an, a stadiului execuției bugetare.
- Întâlniri profesionale zonale/regionale pentru discutarea problemelor de interes între colegii auditori, la care să participe unul sau mai mulți membrii din cadrul Consiliului precum și din partea executivă a Camerei și în limita posibilităților și reprezentanți ai ASPAAS. Cu ocazia acestor întâlniri se vor culege problemele ridicate de auditorii financiari legate de modul de desfășurare a muncii de audit.
- Monitorizarea membrilor Camerei pentru eliminarea concurenței neloiale și a practicării onorariilor de dumping, pentru creșterea nivelului calitativ a serviciilor de audit financiar, a prestigiului și a credibilității profesiei.
Posibilitatea de a sesiza orice asemenea aspecte, de către membrii auditori, iar departamentul de Control al Calității să acorde o atenție sporită în vederea verificării celor sesizate.
- Creșterea nivelului pregătirii profesionale prin abordarea unor problematici cu precădere practice, prin exemplificări preluate din misiunile de audit financiar reale.
- Revitalizarea Grupului de lucru care să răspundă întrebărilor puse de auditori, prin atragerea în cadrul său a unor auditori de prestigiu, cu o activitate practică și teoretică relevantă în această profesie, pentru a răspunde cât mai operativ scopului pentru care a fost constituit, respectiv de a răspunde la întrebările puse de colegii auditori. Publicarea pe site-ul Camerei a problemelor ridicate de membrii săi și a soluțiilor oferite de Grupul de lucru.



- Întărirea legăturilor de colaborare cu celelalte organisme profesionale CECCAR, CCFR, ANEVAR, UNPIR în spiritul promovării profesiilor liberale, a recunoașterii pregătirilor profesionale între ele, având în vedere că mulți auditori financiari fac parte din aceste organisme profesionale.
- Promovarea importanței auditului financiar în mediul de afaceri, prin întâlniri cu reprezentanții organismelor patronale, atât la nivel central, cât și local. Activitatea de lobby la organismele de reglementare (Ministerul Finanțelor) pentru revizuirea criteriilor în funcție de care se instituie obligativitatea auditării situațiilor financiare în scopul majorării numărului de societăți auditate, determinând în acest mod creșterea credibilității situațiilor financiare.
- Organizarea unor schimburi de experiență la nivel zonal cu auditori financiari practicieni din alte țări, cu tradiție în domeniu, pentru împărtășirea din experiența lor auditorilor români.
- Organizarea de întâlniri a Camerei cu reprezentanții mass-media economică pentru susținerea și promovarea profesiei de audit financiar.

Mircea Mureșan

01.09.2020



